

十五运会和残特奥会火炬“绽放”发布



第十五届全国运动会和全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会8月2日正式发布火炬,取名“绽放”。颁奖音乐、颁奖礼服及残特奥会奖牌“同心暖”同步亮相。

十五运会和残特奥会火炬设计团队主要负责人何也介绍,火炬“绽放”的核心设计理念为“融”与“荣”,即“交流融合”与“共同繁荣”。俯瞰火炬顶端焰口为“波浪”状会徽造型,彰显粤港澳大湾区勇

立潮头、改革创新的精神。横看火炬以流线型金属为骨,底部为牡丹纹印,蕴含了在祖国的关怀引领下,粤港澳三地“人心相通、团结奋进”的美好期许。

十五运会和残特奥会火炬采用模块化集成设计,主体部分使用增材加工和精密制造级别工艺,以高强度3D打印不锈钢和耐温铝合金为材料,整体呈金色,高760毫米,焰口部位最大尺寸125毫米、把手部位最小直径52毫米,净重1.6公斤。

十五运会和残特奥会火种灯名为“星火筑梦”。中部为耐高温高透玻璃与象征粤港澳三地的三根支柱,共同构成火种展示区。十五运会和残特奥会火种盆名为“鼎盛同心”,又名“同心鼎”,设计灵感源自古代瓷器“花觚”。

十五运会和残特奥会颁奖音乐以岭南名曲《彩云追月》为音乐元素,融入粤港澳三地钟声。颁奖礼服保留传统马面裙的裙门廓形,整体颜色以粉色为主。裙身的牡丹

花“一枝独秀”图案是设计亮点,灵感来源于中国四大名绣之一粤绣。

残特奥会奖牌“同心暖”也揭开面纱。奖牌顶端挂钩采用岭南特色“镬耳屋”造型,奖牌正面镌刻会徽和连绵海浪纹,背面以港珠澳大桥为背景,吉祥物中华白海豚浮雕高擎火炬,并附有盲文,让视障运动员能够亲手触摸这份荣耀。

当晚,“湾区同心 全运同行”十五运会和残特奥会倒计时100天启动仪式在深圳举行。(据新华社报道)

内蒙古青少年艺术体操俱乐部联赛总决赛开赛

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 8月3日,由内蒙古自治区体育局、内蒙古自治区教育厅联合主办,呼和浩特市体育局、呼和浩特市教育局支持,内蒙古健美操协会指导的“蒙动少年”2025年内蒙古自治区“卡尔美杯”青少年艺术体操俱乐部联赛(总决赛)开赛。

本次赛事作为俱乐部联赛艺术体操项目的最后一站,既是坚持健康第一的教育理念,强化体育教学和完善常赛机制,让青少年、儿童在体育活动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,以赛事带动项目普及与发展,也是作为内蒙古艺术体操项目在未来参加高级别赛事人才选拔的一次依凭。赛事共吸引了来自内蒙古、北京、浙江、甘肃、陕西、河北等省市,16支参赛队213名优秀青少年运动员。



展现自我



棒操表演